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Samenstelling:
Aanwezig:
mevrouw Helga Kints, voorzitter; mevrouw Ruth Vandenberghe, voorzitter vast bureau; de heer Wout 
Maddens, lid vast bureau; de heer Axel Weydts, lid vast bureau; de heer Axel Ronse, lid vast bureau; 
de heer Arne Vandendriessche, lid vast bureau; de heer Bert Herrewyn, lid vast bureau; mevrouw 
Kelly Detavernier, lid vast bureau; mevrouw Stefanie Demeyer, lid vast bureau; de heer Philippe De 
Coene, lid vast bureau; de heer Vincent Van Quickenborne, raadslid; de heer Jean de Béthune, 
raadslid; mevrouw Moniek Gheysens, raadslid; mevrouw Cathy Matthieu, raadslid; de heer Pieter 
Soens, raadslid; de heer Koen Byttebier, raadslid; de heer Roel Deseyn, raadslid; mevrouw Hannelore 
Vanhoenacker, raadslid; de heer Wouter Allijns, raadslid; de heer Mohamed Ahouna, raadslid; 
mevrouw Liesbet Maddens, raadslid; mevrouw Carol Leleu, raadslid; de heer Jan Deweer, raadslid; de 
heer Mattias Vandemaele, raadslid; de heer Philippe Avijn, raadslid; de heer David Wemel, raadslid; 
mevrouw Tiene Castelein, raadslid; de heer Wouter Vermeersch, raadslid; mevrouw Veronique 
Decaluwe, raadslid; de heer Nicolas Beugnies, raadslid; de heer Niels Lybeer, raadslid; mevrouw Lien 
Claassen, raadslid; mevrouw Nawal Maghroud, raadslid; mevrouw Tine Soens, raadslid; de heer 
Maxim Veys, raadslid; de heer Philippe Dejaegher, raadslid; de heer Jacques Demeersseman, raadslid; 
mevrouw Carmen Ryheul, raadslid; mevrouw Mia Cattebeke, raadslid; de heer Benjamin Vandorpe, 
raadslid; mevrouw Christiane Vannieuwenhuyze, raadslid; mevrouw Nathalie Desmet, algemeen 
directeur

7 december 2020 23:32 - De voorzitter opent de openbare zitting

MEDEDELINGEN
Inleiding
- Verontschuldigingen: 

/

Wil uw aanwezigheid bevestigen door in de chat te typen: “aanwezig”. Op basis daarvan zal uw 
aanwezigheid genoteerd worden.

- Aanvullende punten:

Er is 1 interpellatie ingediend die u mocht ontvangen met de aanvullende agenda:

IR 1 Interpellatie van raadslid Maxim Veys: Beperkte Interpellatie: Menstruatie-armoede in Kortrijk.

- Goedkeuring notulen:

Er worden geen opmerkingen geformuleerd over de notulen van de zitting van 9 november 2020. De 
notulen van deze raadszitting zijn derhalve goedgekeurd.  

-Discussie- en hamerpunten:

Vóór de aanvang van deze zitting werd voor volgende punt een bespreking gevraagd (discussiepunt): 
3 

De overige punten waarvoor geen bespreking werd gevraagd, zijnde de punten 1 en 2 worden geacht 
eenparig te zijn goedgekeurd.
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OPENBARE ZITTING
Raadscommissie 1
Ruth Vandenberghe
Bestuurszaken
1 - 2020_OR_00054 - Audio - Kennisname verslag algemene vergadering

1 2020_OR_00054 Audio - Kennisname verslag algemene 
vergadering
Goedgekeurd

Samenstelling
Aanwezig:
mevrouw Helga Kints, voorzitter; mevrouw Ruth Vandenberghe, voorzitter vast bureau; de heer Wout 
Maddens, lid vast bureau; de heer Axel Weydts, lid vast bureau; de heer Axel Ronse, lid vast bureau; 
de heer Arne Vandendriessche, lid vast bureau; de heer Bert Herrewyn, lid vast bureau; mevrouw 
Kelly Detavernier, lid vast bureau; mevrouw Stefanie Demeyer, lid vast bureau; de heer Philippe De 
Coene, lid vast bureau; de heer Vincent Van Quickenborne, raadslid; de heer Jean de Béthune, 
raadslid; mevrouw Moniek Gheysens, raadslid; mevrouw Cathy Matthieu, raadslid; de heer Pieter 
Soens, raadslid; de heer Koen Byttebier, raadslid; de heer Roel Deseyn, raadslid; mevrouw Hannelore 
Vanhoenacker, raadslid; de heer Wouter Allijns, raadslid; de heer Mohamed Ahouna, raadslid; 
mevrouw Liesbet Maddens, raadslid; mevrouw Carol Leleu, raadslid; de heer Jan Deweer, raadslid; de 
heer Mattias Vandemaele, raadslid; de heer Philippe Avijn, raadslid; de heer David Wemel, raadslid; 
mevrouw Tiene Castelein, raadslid; de heer Wouter Vermeersch, raadslid; mevrouw Veronique 
Decaluwe, raadslid; de heer Nicolas Beugnies, raadslid; de heer Niels Lybeer, raadslid; mevrouw Lien 
Claassen, raadslid; mevrouw Nawal Maghroud, raadslid; mevrouw Tine Soens, raadslid; de heer 
Maxim Veys, raadslid; de heer Philippe Dejaegher, raadslid; de heer Jacques Demeersseman, raadslid; 
mevrouw Carmen Ryheul, raadslid; mevrouw Mia Cattebeke, raadslid; de heer Benjamin Vandorpe, 
raadslid; mevrouw Christiane Vannieuwenhuyze, raadslid; mevrouw Nathalie Desmet, algemeen 
directeur

Beschrijving
Aanleiding en context
Per e-mail van 28 oktober 2020 verzoekt de vereniging Audio de Raad voor Maatschappelijk Welzijn 
kennis te nemen van het verslag van de algemene vergadering van 29 september 2020.

Argumentatie
Conform artikel 20 van de statuten zijn de afgevaardigden van de deelgenoten verantwoordelijk voor 
kennisgeving van het verslag van de algemene vergadering aan de gemeenteraad of de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
Audio verzoekt uitdrukkelijk het verslag van de algemene vergadering van 29 september 2020 ter 
kennisgeving voor te leggen aan de raad.
Regelgeving: bevoegdheid
De OCMW-raad is bevoegd op basis van artikel 77-78 decreet lokaal bestuur. 
Advies
Frank De Laere
Gunstig advies

Fabienne Rogiers
Gunstig advies

Besluit
Stemresultaten
De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt eenparig het volgende besluit goed.
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Punt 1
Kennis te nemen van het verslag van de algemene vergadering van 29 september 2020.

Bijlagen
 AV 20200929 - verslag algemene vergadering Audio 20200929 verz (002).pdf

Juridische zaken en immobiliën
2 - 2020_OR_00056 - Patrimonium - Eindepachtregeling percelen landbouwgrond langs de Schreiboomstraat in Rollegem - Goedkeuren

2 2020_OR_00056 Patrimonium - Eindepachtregeling percelen 
landbouwgrond langs de Schreiboomstraat 
in Rollegem - Goedkeuren
Goedgekeurd

Samenstelling
Aanwezig:
mevrouw Helga Kints, voorzitter; mevrouw Ruth Vandenberghe, voorzitter vast bureau; de heer Wout 
Maddens, lid vast bureau; de heer Axel Weydts, lid vast bureau; de heer Axel Ronse, lid vast bureau; 
de heer Arne Vandendriessche, lid vast bureau; de heer Bert Herrewyn, lid vast bureau; mevrouw 
Kelly Detavernier, lid vast bureau; mevrouw Stefanie Demeyer, lid vast bureau; de heer Philippe De 
Coene, lid vast bureau; de heer Vincent Van Quickenborne, raadslid; de heer Jean de Béthune, 
raadslid; mevrouw Moniek Gheysens, raadslid; mevrouw Cathy Matthieu, raadslid; de heer Pieter 
Soens, raadslid; de heer Koen Byttebier, raadslid; de heer Roel Deseyn, raadslid; mevrouw Hannelore 
Vanhoenacker, raadslid; de heer Wouter Allijns, raadslid; de heer Mohamed Ahouna, raadslid; 
mevrouw Liesbet Maddens, raadslid; mevrouw Carol Leleu, raadslid; de heer Jan Deweer, raadslid; de 
heer Mattias Vandemaele, raadslid; de heer Philippe Avijn, raadslid; de heer David Wemel, raadslid; 
mevrouw Tiene Castelein, raadslid; de heer Wouter Vermeersch, raadslid; mevrouw Veronique 
Decaluwe, raadslid; de heer Nicolas Beugnies, raadslid; de heer Niels Lybeer, raadslid; mevrouw Lien 
Claassen, raadslid; mevrouw Nawal Maghroud, raadslid; mevrouw Tine Soens, raadslid; de heer 
Maxim Veys, raadslid; de heer Philippe Dejaegher, raadslid; de heer Jacques Demeersseman, raadslid; 
mevrouw Carmen Ryheul, raadslid; mevrouw Mia Cattebeke, raadslid; de heer Benjamin Vandorpe, 
raadslid; mevrouw Christiane Vannieuwenhuyze, raadslid; mevrouw Nathalie Desmet, algemeen 
directeur

Beschrijving
Aanleiding en context
Het OCMW is eigenaar van enkele percelen landbouwgrond gelegen langs de Schreiboomstraat in 
Rollegem. Het betreft de percelen kadastraal gekend te Kortrijk, 10de afdeling Rollegem, sectie A met 
de nummers 431/A, 433/C, 434/A, 435, 497/D en 497/G.

De totale oppervlakte van de percelen bedraagt 1ha 86a 21ca. De gronden zijn deels in gebruik als 
weide (91a 22ca) en deels als akkerland (94a 99ca). De gronden zijn bereikbaar langs de 
Schreiboomstraat in Rollegem. 

Argumentatie
De percelen komen uit het patrimonium van de Commissie van de Openbare Onderstand van 
Rollegem en werden sinds 1973 in pacht gehouden door Joseph Vandewoestijne. In april 1980 werd 
de pacht overgenomen door zijn dochter Christine Vandewoestijne. Een drietal jaar geleden overleed 
mevrouw Vandewoestijne waardoor de pacht overging op haar erfgenaam, zijnde haar man, de heer 
Michel Depoorter. 
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Michel Depoorter bouwde ondertussen alle landbouwactiviteiten af en zal de aanpalende hoeve in de 
Scheiboomstraat verkopen. Hij gaat ermee akkoord om de pacht van de percelen landbouwgrond te 
beëindigen vanaf 30 september 2021 mits een vergoeding van 1 maal de jaarlijkse pachtprijs. De 
jaarlijkse pachtprijs bedraagt 684,82 euro. 

Er wordt voorgesteld om notaris Ann Daels uit Rollegem aan te stellen om de authentieke akte van 
minnelijke pachtbeëindiging te verlijden.

Regelgeving: bevoegdheid
De OCMW-raad is bevoegd op basis van artikel 77-78 decreet lokaal bestuur. 
Advies
Financiën algemeen
Gunstig advies

Stein Meulenijzer
Gunstig advies

Besluit
Stemresultaten
De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt eenparig het volgende besluit goed.

Punt 1
In te stemmen met de eindepachtregeling van de percelen kadastraal gekend te Kortrijk, 10de 
afdeling Rollegem, sectie A met de nummers 431/A, 433/C, 434/A, 435, 497/D en 497/G, waarbij aan 
de pachter, de heer Michel Depoorter, een eindepachtvergoeding van € 684,82 betaald wordt en 
waarbij de pacht ten einde loopt op 30 september 2021.

Punt 2
Notaris Ann Daels uit Rollegem aan te stellen om de authentieke akte van pachtverbreking te 
verlijden.

Punt 3
De voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en de algemeen directeur te machtigen om het 
OCMW te vertegenwoordigen bij het verlijden van de akte.

Kelly Detavernier
Bestuurszaken
3 - 2020_OR_00057 - Jaarrekening 2019 - Aktename goedkeuring door de gouverneur. 

3 2020_OR_00057 Jaarrekening 2019 - Aktename goedkeuring 
door de gouverneur. 
Goedgekeurd

Samenstelling
Aanwezig:
mevrouw Helga Kints, voorzitter; mevrouw Ruth Vandenberghe, voorzitter vast bureau; de heer Wout 
Maddens, lid vast bureau; de heer Axel Weydts, lid vast bureau; de heer Axel Ronse, lid vast bureau; 
de heer Arne Vandendriessche, lid vast bureau; de heer Bert Herrewyn, lid vast bureau; mevrouw 
Kelly Detavernier, lid vast bureau; mevrouw Stefanie Demeyer, lid vast bureau; de heer Philippe De 
Coene, lid vast bureau; de heer Vincent Van Quickenborne, raadslid; de heer Jean de Béthune, 
raadslid; mevrouw Moniek Gheysens, raadslid; mevrouw Cathy Matthieu, raadslid; de heer Pieter 
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Soens, raadslid; de heer Koen Byttebier, raadslid; de heer Roel Deseyn, raadslid; mevrouw Hannelore 
Vanhoenacker, raadslid; de heer Wouter Allijns, raadslid; de heer Mohamed Ahouna, raadslid; 
mevrouw Liesbet Maddens, raadslid; mevrouw Carol Leleu, raadslid; de heer Jan Deweer, raadslid; de 
heer Mattias Vandemaele, raadslid; de heer Philippe Avijn, raadslid; de heer David Wemel, raadslid; 
mevrouw Tiene Castelein, raadslid; de heer Wouter Vermeersch, raadslid; mevrouw Veronique 
Decaluwe, raadslid; de heer Nicolas Beugnies, raadslid; de heer Niels Lybeer, raadslid; mevrouw Lien 
Claassen, raadslid; mevrouw Nawal Maghroud, raadslid; mevrouw Tine Soens, raadslid; de heer 
Maxim Veys, raadslid; de heer Philippe Dejaegher, raadslid; de heer Jacques Demeersseman, raadslid; 
mevrouw Carmen Ryheul, raadslid; mevrouw Mia Cattebeke, raadslid; de heer Benjamin Vandorpe, 
raadslid; mevrouw Christiane Vannieuwenhuyze, raadslid; mevrouw Nathalie Desmet, algemeen 
directeur

Beschrijving
Aanleiding en context
Het bestuur bezorgde de jaarrekening 2019 zoals vastgesteld op 8 juni 2020 aan de gouverneur. 

Conform artikel 332 §1, 3de lid van het decreet over het lokaal bestuur worden alle besluiten van de 
toezichthoudende overheid ter kennis gebracht op de eerstvolgende vergadering van de raad voor 
maatschappelijk welzijn. 

Argumentatie
Het nazicht van de jaarrekening heeft niet geleid tot formele vaststellingen. 

De gouverneur keurde de jaarrekening goed op 29 oktober 2020.

Regelgeving: bevoegdheid
De OCMW-raad is bevoegd op basis van artikel 77-78 decreet lokaal bestuur. 
Besluit
Stemresultaten
De raad gaat over tot de stemming waaraan 41 raadsleden deelnemen en waarvan de uitslag luidt als 
volgt :

36 ja-stemmen : V. Van Quickenborne, W. Maddens, A. Vandendriessche, R. Vandenberghe, K. 
Byttebier, S. Demeyer, W. Allijns, M. Ahouna, T. Castelein, M. Gheysens, V. Decaluwe, N. Beugnies, N. 
Lybeer, L. Claassen, H. Kints,  A. Ronse, K. Detavernier, L. Maddens, P. Dejaegher, B. Herrewyn, A. 
Weydts, P. De Coene, N. Maghroud, T. Soens, M. Veys, J. de Béthune, P. Soens, R. Deseyn, H. 
Vanhoenacker, B. Vandorpe, C. Leleu, M. Cattebeke, D. Wemel, M. Vandemaele, C. Matthieu, P. Avijn.

5 nee-stemmen : W. Vermeersch, J. Demeersseman, J. Deweer, C. Ryheul, C. Vannieuwenhuyze.

De Raad voor Maatschappelijk Welzijn keurt het volgende besluit goed.

Punt 1
Akte te nemen van de goedkeuring van de jaarrekening over het financiële boekjaar 2019.

Bijlagen
 Ondertekend_Brief_JR19_OCMW_Kortrijk.pdf
 Ondertekend_Besluit_JR19_OCMW_Kortrijk.pdf
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Beperkte interpellatie

IR 1 Interpellatie van raadslid Maxim Veys: Beperkte Interpellatie: 
Menstruatie-armoede in Kortrijk

IR 1 - Interpellatie van raadslid Maxim Veys: Beperkte Interpellatie: Menstruatie-armoede in Kortrijk

Behandeld
Indiener(s):
Maxim Veys
Toelichting:
Menstruatie-armoede is het ontbreken van financiële middelen om menstruatieproducten te kopen. 
Een tijd terug bracht Caritas Vlaanderen het rapport ‘Dubbel taboe: menstruatie-armoede in 
Vlaanderen’ uit. Die studie bracht aan het licht dat deze problematiek ook in Vlaanderen aanwezig is 
bij jonge vrouwen tussen 12 en 25 jaar. De conclusies zijn heel duidelijk: het is geen randfenomeen.

12 procent van de jonge vrouwen geeft aan weleens niet genoeg geld te hebben gehad om de nodige 
menstruatieproducten te kopen.  Bij meisjes en jonge vrouwen die leven in materiële deprivatie en 
armoede, loopt dit zelfs op tot 45 procent. Dat heeft ook een impact op het dagelijks leven, 5 procent 
van de jonge meisjes en vrouwen bleef al weg van school omdat ze geen geld hadden om 
menstruatieproducten te kopen. Dat komt neer op ongeveer een meisje per twee klassen. Ongeveer 4 
procent van de Vlaamse meisjes past haar vrijetijdsplannen hierdoor aan door gebrek aan geld om 
menstruatieproducten te kopen.

Er worden verschillende aanbevelingen gedaan in het rapport. Eén daarvan is het gratis ter 
beschikking stellen van menstruatieproducten voor jonge vrouwen. Ik stelde eerder al een vraag aan 
minister Wouter Beke, met de vraag of hij een proefproject wou starten in de middelbare scholen. 

Omdat in Kortrijk een ambitieus armoedebeleid wordt gevoerd, heb ik nog enkele vragen.

 Is deze problematiek gekend in Kortrijk binnen het sociaal beleid? 
 Hoe gaat men hier mee om in de scholen en sociale organisaties in Kortrijk?
 Is het Kortrijks stadsbestuur bereid dit te onderzoek en eventueel een project uit te werken?
 Zijn er andere plannen om deze problematiek aan te pakken in onze stad?

Antwoord
De raad hoort de interpellatie van raadslid Maxim Veys en het bijhorend antwoord van schepen 
Philippe De Coene zoals terug te vinden op de geluidsopname van de website van de stad Kortrijk.

Mondelinge vragen

IR 2 Mondelinge vraag van raadslid David Wemel: Agenda raad voor 
maatschappelijk welzijn.

IR 2 - Mondelinge vraag van raadslid David Wemel: Agenda raad voor maatschappelijk welzijn.

Behandeld
Indiener(s):
David Wemel
Toelichting:
De raad hoort de mondelinge vraag van raadslid David Wemel en het bijhorend antwoord van 
schepen Philippe De Coene zoals terug te vinden op de geluidsopname van de website van de stad 
Kortrijk.

IR 3 Mondelinge vraag van raadslid David Wemel: Samenkomst bureau 
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fractieleiders.
IR 3 - Mondelinge vraag van raadslid David Wemel: Samenkomst bureau fractieleiders.

Behandeld
Indiener(s):
David Wemel
Toelichting:
De raad hoort de mondelinge vraag van raadslid David Wemel en het bijhorend antwoord van 
voorzitter Helga Kints zoals terug te vinden op de geluidsopname van de website van de stad Kortrijk.

7 december 2020 23:51 De voorzitter sluit de zitting

Gezien en goedgekeurd door De Raad voor Maatschappelijk Welzijn in zitting van

Algemeen directeur Voorzitter
Nathalie Desmet Helga Kints


